

沧州市公安局举行刘亚斌警号封存仪式

警号055308正式封存

5月7日,沧州市公安局在刘亚斌生前工作的运河公安分局举行警号封存仪式,将刘亚斌生前使用的警号055308作为特殊警号正式封存。全市公安机关首届“刘亚斌”班组代表、“刘亚斌班”全体成员等参加了此次封存仪式。

封存仪式现场气氛凝重肃穆,刘亚斌生前的战友列队肃立、警容严整,共同见证刘亚斌警号的正式封存。沧州市公安局党委委员、政治部主任王文胜宣读了《中共沧州市公安局委员会关于封存刘亚斌同志警号055308的决定》。决定指出,



刘亚斌是新时代人民公安践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的先锋模范。为深切缅怀刘亚斌同志,传承弘扬公安英烈精神,切实增强广大民(辅)警投

身公安工作的使命感、荣誉感、归属感,封存刘亚斌生前使用警号055308。

警礼兵手捧刘亚斌生前使用的警号、胸牌、帽徽缓步上前,全体参会人员面向警号庄严敬礼。沧州市运河区副区长、沧州市公安局运河分局局长张继伟轻抚警号,郑重将其放入封存盒中,在大家的注目下正式封存。

据了解,在“刘亚斌班”全体成员护送下,被封存的警号当日存入刘亚斌荣誉墙,供后来者怀念与追忆。

(沧州晚报)

邢台
发现明代正德年间石碑

新华社石家庄5月8日电(记者刘桃熊)记者从邢台市南和区文保部门获悉,当地工作人员近日在该区河郭镇赵牌村发现一通明代正德十六年所立的石碑,碑文全称为“明故迪功郎陕西巩昌府宁远县丞南和赵公墓表”,距今已有502年历史。

新发现的古石碑为青石材质,高130厘米、宽75厘米、厚22厘米。该碑两面书文,碑阳文字字体为行书,共854字,字迹清晰流畅,由奉议大夫山西太原府代州知州朱锐撰文,详细记述了墓主人赵思明求学、从政的历程,并记载了赵思明一家三代均以孝行闻名乡里。

碑阴部分为赵氏“宗支图”,详细记载了赵氏家族自明代永乐年间从山西榆次迁民至南和县赵牌村,曾祖之下分列了赵氏九代各分支名讳及婚配姓氏,极尽翔实,是一部完整的石刻列祖宗亲案。

邢台市文史专家兰剑辉介绍,为该碑撰文的奉议大夫山西太原府代州知州朱锐曾任南和知县,任职时政绩显赫,有政声及政德,在南和期间曾编纂南和县第一部《南和县志》。古石碑保存较为完好,文字脉络清晰,尤其是一家三代受到朝廷旌表比较罕见。该石碑的发现,对研究明代中期冀中南地区的政治、社会文化、迁民历史和民风民俗等具有一定的史料价值。

永定河泛区项目南三通道桥提前交付通车

5月8日7时58分,廊坊市永定河泛区综合整治工程重要节点工程安次区南三通道桥提前一个月完工验收,顺利交付通车。日通车能力将达5000辆以上。

南三通道桥位于安次区南三通道与永定河相交处,北距廊坊市区大约13公里,东距天津武清界2.5公里,是廊坊市永定河泛区综合整治工程17座漫水桥梁中唯一一座兼具交通属性的桥梁,也是周边群众进入廊坊市区的主要道路连接线。桥梁为南北走向,设计为5跨,桥梁两侧跨度均为16米,中间3处间隔跨度为20米,全长96米,上部结构为预应力预制混凝土T型梁,桥面为双幅,单幅宽12米,中间为8米绿化隔离带。据了解,廊坊市永定河泛区综合整治工程其余16座漫水桥也在同期加紧建设。

婴儿误食药物
交警暖心护送

本报讯(通讯员甘广荻、赵桑)5月5日10时许,唐山市民刘先生专程赶到丰南交警大队,向紧急帮他把孩子送至医院的交警表达感谢之情。

当日中午,丰南交警大队外勤中队三中队交警在丰碱线疏导交通时接到群众求助:一名10个月大的婴儿误食了大人所用药物,情况紧急,急需送往唐山市妇幼保健院。因正值交通高峰期间,恳请交警提供帮助。

3名执勤交警了解情况后第一时间与大队指挥中心取得联系,随后三人打开警灯,拉响警报,朝着医院方向疾驰而去。他们一路用喊话器喊话,提示前方车辆避让,为救援开辟出一条“绿色通道”,原本30多分钟的车程仅用时10分钟,便将婴儿安全、快速地送至医院。

急救知识
进校园

5月8日,在邯郸市峰峰矿区滏北小学,峰峰矿区红十字会的志愿者们向学生们讲解心肺复苏急救知识。

当日是世界红十字日,邯郸市峰峰矿区红十字会联合滏北小学开展“急救知识进校园”主题活动,提高小学生紧急避险意识和应急救护能力。

通讯员 郝群英
刘满仓 李明发 摄



圆老年人一个婚纱梦 免费拍摄!

文明河北

“爷爷奶奶,笑一笑!”随着快门按下,在邯郸庞村街道化肥厂社区,93岁的魏秀珍老人与爱人拍下了人生第一张婚纱照。

镜头中,这对相守70多年的夫妻相互依偎,饱经风霜的脸上笑容如阳光般灿烂,布满皱纹的手紧紧牵在一起。

拍摄这张婚纱照的是邯郸市邯艺文化传媒有限公司,今年3月,他们开始为55岁以上老年人免费拍摄婚纱照。目前,这支团队已为邯郸市200多位老年人拍摄了婚纱照和个人艺术照,共拍摄5000余张照片,圆了100多对老龄夫妇的婚纱梦,更见证了这些照片背后一个个或平淡隽永或曲折动人的爱情故事……

弥补心中的遗憾

为老人免费拍摄婚纱照的念头,起源于庞村街道人大工委主任梁丽玲。

她在一次妇联维权培训时,与社区居民聊天中发现,许多老年人很少照相,更没有拍过婚纱照。

当时,年过八旬的张奶奶指着手机中孙子、孙媳的婚纱照对梁丽玲感叹道,“现在年轻人结婚真有仪式感,仅婚纱照就有好几套,当年我结婚

时,只有一张大头合照。”

一辈子都很少穿裙子,更没穿过婚纱的张奶奶略带羞涩地向梁丽玲说出了自己的小心愿:补拍一张婚纱照。

了解到张奶奶的心愿后,梁丽玲开始在日常工作中留意其他社区居民对补拍婚纱照的想法。“虽然许多老年人不会提出一定要补拍婚纱照的要求,但在大多数老年人的心中,始终有一个没有婚纱照的遗憾。”

在一偶然的会中,梁丽玲向邯艺文化传媒有限公司总经理张少华说出了自己的想法,了解情况后的张少华决定免费为老人们拍摄婚纱照。

没有婚纱摄影经验、甚至没有婚纱……困难接踵而至,张少华并没有退缩,因难一个一个解决,他在短短一个月内组建起了婚纱摄影团队。

“其实,当计划投入现实时,真的会碰到很多意想不到的难题。”张少华坦言,在决定免费为老年人拍摄婚纱照后,他特别购买了20多套婚纱、礼服,但居民的热情是他们未曾预料到的。

“我们曾经最多一天为60多位老人拍摄了婚纱照。”张少华告诉记者,当天他们从早晨7点便开始忙碌,一直到晚上8点多才完成拍摄。一整天,所有工作人员几乎没休息过,只在中午简单扒拉了几口盒饭。

“但我始终记得第一次给老人拍

摄时的场景,满头白发的阿姨抚摸着洁白的婚纱,笑得如少女一般。”张少华说。

补拍婚纱照,圆满了

“放松,别拘束,靠近一点,面带微笑……”5月5日早7点,复兴区庞村街道新时代文明实践站所热闹非凡。

在社区工作人员的协助下,张少华团队的工作人员先后为10余对老年夫妻拍摄了婚纱照,留下一个个美丽瞬间。

“以前一直没有机会拍婚纱照,今天如愿了。”60岁的申志安显得格外紧张,望着在里屋化妆的妻子,他忍不住向记者说起他们一路走来的日子。

和妻子结婚38年,携手走过半辈子,儿女成家立业、孙子上学、全家出游,夫妻俩有太多幸福的回忆,也拍过不少合影,但唯独缺一张婚纱照。

“前不久,我们知道可以在社区内免费拍摄婚纱照,便第一个报名参加。”申志安说,“在住了几十年的家门口拍照,不仅爱人心态放松,同时也给我们省下了一笔钱。”

之后,在摄影师的指导下,他们摆出各种帅气、优雅的造型,一个个幸福的瞬间被镜头定格。“谢谢你们帮我们补拍婚纱照,圆满了。”拍摄结束时,申志安说道。(邯郸新闻网)